

第六届“河南省美德少年”表彰会在我市举行

周口俩女娃，当选“河南省美德少年”

□晚报记者 宋风

本报讯 5月25日下午，第六届“河南省美德少年”表彰会在周口广播电视台演播厅召开，我市崔佳慧和方逗逗等50名同学当选第六届“河南省美德少年”。

家住郸城县的崔佳慧今年只有8岁，她的哥哥崔家乐患先天性脑瘫，崔佳慧5岁时，就帮着哥哥穿衣服、喂饭。崔家乐小学毕业后，前往郸城县李楼一中读书，当时7岁

的崔佳慧为了照顾哥哥，离开父母，来到离哥哥学校最近的李楼中心小学读书。8岁的小女孩搀扶着13岁的哥哥上学的场景，成为李楼一中校园里的一道亮丽风景线。

方逗逗今年11岁，是淮阳县外国语实验小学五年级(2)班班长。她自觉遵守学校和班级纪律，关心集体，乐于助人，处处起模范带头作用。2010年4月，学校举行向西南三省大旱灾区献爱心捐款活动，方逗逗将省吃俭用的208元钱全部捐了出去。2011年

12月，学校组织为身患白血病的同学捐款活动，她把200元压岁钱全部捐了出去。她还积极参与家乡举办的“保护生态龙湖、建设美丽家园”大型科普宣传活动，被评为“节能环保好少年”。

记者从市文明办获悉，崔佳慧和方逗逗之前当选了周口市第四届“美德少年”，并在今年2月11日受到表彰。

据了解，今年以来，省文明办、省教育厅、团省委、省妇联在全省中小学范围内组

织开展了“争做文明使者、争当美德少年”活动，号召广大未成年人从身边做起，从小事做起，积极参与道德实践和各种社会公益活动，在此期间，全省涌现出了一批品德高尚、自立自强、奋发向上的美德少年。在社会各界、各基层学校推荐的基础上，经各省辖市评选组委会推荐上报和省评选活动组委会集中评议审定，报经省文明委领导同意，最终评选出50名第六届“河南省美德少年”。

省文明办组团来我市观摩未成年人文化经典诵读活动

朗朗童声 演绎经典

□晚报记者 宋风

本报讯 “少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强……”5月25日下午，清脆的朗诵声在周口广播电视台演播大厅响起。当天，省文明办组织的观摩团莅临我市，观看我市未成年人文化经典诵读活动。

当天上午，观摩团一行参观了周口市博物馆和周口市文昌小学后，召开座谈会，分享各地开展经典诵读活动的经验。

当天下午，在周口广播电视台演播大厅，我市举办了未成年人文化经典诵读活动。通过前期层层选拔，来自全市的12支参赛队伍将朗诵、舞蹈、武术、音乐等多种元素融为一体，用嘹亮的声音和优美的旋律，向现场观众演绎古今经典。

记者从市文明办获悉，近年来未成年人文化经典诵读活动在我市开展得如火如荼，每年的端午节前后都会举办全市中华经典诵读比赛，通过开展比赛活动，激发广大青少年学生关注经典、

热爱经典、诵读经典、传承经典的热情。我市未成年人经典诵读工作得到了省文明办的认可，作为典型，省文明办邀请全省17个地市和10个省管县的文明办、教育局(教体局)和学校相关负责人前来周口观摩、座谈。

市教育局相关工作人员告诉记者，中华经典诵读已成为我市中小学校德育建设的重要组成部分，品经典、用经典正在影响着中小学生的日常习惯。

线索提供 丁玺

我市举行人才立项工程推进会，5000余岗位亮相招聘会现场，3家企业当场“拍板”开展校企合作，6家企业达成人才服务协议——

产业集聚区企业“扎堆”求贤纳士

□晚报记者 张洪涛

本报讯 5月24日，周口市2014年人才立项工程推进会在市人才交流中心举行，在当天的专场招聘会上，106家企业提供了5000多个岗位，我市各县市区产业集聚区人才需求旺盛，出现“扎堆”求贤纳士的局面。

当日9时许，106家招聘企业摆开“擂台”，虚位以待。记者注意到，这些企业大多来自我市各县市区产业集聚区，包含医药、培训机构、房地产、汽车销售、电缆、饲料、网络服务等不同行业，提供的岗位涉及生产、经营、销售、管理等各

个领域。市人才交流中心提供的统计数据显示，招聘会现场共有2000多人入场求职，约有500人达成初步就业意向。

当日的招聘会现场，不仅有用工需求的企业来此求贤纳士，就连我市一些院校的就业部门负责人也来“物色”可以开展长期合作的企业。经过洽谈，周口娃哈哈恒枫饮料有限公司与周口市技工学校、河南省长城门业有限公司与周口市技工学校、河南祥龙四五酒厂与周口师范学院初步达成合作意向。

“开展校企合作，企业可以按照实际需要人才数量，预定接受学校的毕业生，同时学校可以在企业需要的前提下，为

企业开展岗位培养和训练……”市人才交流中心相关负责人介绍，学校和企业的合作，实现了学校和企业的直接对接，双方实现了“双赢”。

在进行校企合作的同时，河南雷烁光电科技有限公司、河南科信电缆有限公司等6家企业分别与市人才交流中心签订了《人才服务协议书》(以下简称《协议》)。根据《协议》，市人才交流中心将为企业提供政策咨询、招聘服务，进行网络、人事、就业等方面的人才服务，及时帮助企业解决人事工作中的问题，为服务企业举行专场招聘会，大大方便了企业在用方面的需求。

“冰上雅姿”再掀花滑风潮 运动音乐戏剧完美结合

普鲁申科中国圆梦、约翰尼·威尔妖艳驾到 小花爸爸邓超“现身”北京

5月21日，由安利雅姿赞助的“2014冰上雅姿盛典”在北京五棵松体育馆召开新闻发布会，花样滑冰巨星普鲁申科、约翰尼·威尔，国内人气演员、演而优则导的邓超，《中国好歌曲》评委蔡健雅等将共同演绎2014冰上雅姿的主题——“爱你一世”。

由中国花滑传奇爱侣申雪赵宏博2010年参与创立的“冰上雅姿”品牌，名称巧妙融合冠名赞助商、安利旗下国际高档美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿，已连续4年震撼上演，成为业内公认的国内顶级花滑表演年度巡演的盛事。

今年冰上雅姿7月25日从北京起行，7月27日转战上海，8月1日南下广州，最后于8月3日前往台北。

几位索契冬奥会上的花样滑冰人气人物应邀而至，包括中途因伤遗憾退役的俄罗斯“冰王子”普鲁申科，新科冬奥双人滑金牌组合沃洛索扎/特伦科夫，加拿大人气冰舞配对瓦图/莫伊尔等。而“冰上妖姬”约翰尼·威尔、加拿大女子单

人滑名将罗切特则连续5年出席盛典。国内选手方面，闫涵、李子君两大新生代代表再度献艺，刚度过新婚大喜的张昊将携小将彭程亮相。

除了星光熠熠的运动员阵容外，艺术演出嘉宾向来是冰上雅姿的重头戏。国内人气演员、演而优则导的邓超，将出席北京站盛典。他与爱妻孙俪近日喜迎千金，更添今年演出爱之喜庆。不过这位贤夫慈父忙于照顾母女，缺席新闻发布会。他通过视频提前表达对出演的期待：“我一直是宏博、小雪的冰迷，在他们夺得奥运金牌的一刻，我也非常骄傲。我已经连续看了很多年冰上雅姿，这次我会和宏博、小雪一起，给大家一些惊喜。”

邓超自导自演的喜剧片《分手大师》即将上演。在日前曝出的片花中，他在冰上展示黑色渔网套装造型，率先惊艳影迷。视频当中，邓超间接承认，自己将在冰上雅姿中亲身上冰：“我这段时间会好好自我训练，希望也有机会成为冰上艺人。”

开展4年的“冰上雅姿”盛典借助奥运冠军、运动协会及企业的多方力量的共同努力，为中国竞技体育市场化探索出一条成功道路。2010年，倾力艺术、慧眼独具的雅姿品牌首度助力冰上雅姿品牌的创立，并坚持5年冠名赞助“冰上雅姿盛典”，见证了申雪赵宏博一路结婚生子。安利雅姿的品牌副总监钟念香表示，雅姿ARTISTRY品牌的精髓为“ForwardBeauty超越之美”，冠名赞助“冰上雅姿”盛典，是因为素有“冰上芭蕾”美誉的花样滑冰表演，融运动技艺与舞蹈神韵为一体，蕴含着对探寻、畅想和创新的不懈追求，与雅姿品牌内涵完美契合，“冰上雅姿”这个品牌名称也是浑然天成，希望通过各方努力，在中国继续推广普及花样滑冰运动。

2014冰上雅姿盛典目前已经在大麦网发售，冰迷们可登录以下网址(<http://i.damai.cn/2014bsyz/>)选购北京、上海、广州3站门票。

(雅姿)



老天“热情”延续 晴热再次“升级”

周极端最高气温为36℃至37℃

□晚报记者 张燕

本报讯 本周，晴好天气依旧是我市天气的“主打歌”，在此期间，老天的热情要再次“升级”，周极端最高气温将达到36℃至37℃，外出的市民千万要记得防暑降温呀！

小满节气来临，意味着炎热的夏季正式到来。此时在我市，凉爽天气渐行渐远，“晴热”成为天气的关键词。即便上周六清晨的一场短时雨水光临，只是让市民偷得一时的凉爽，之后太阳一出，三川大地又是晴热一片。不过，也正是有了晴热天气，昨天弥漫在周口市区上空的大雾随着时间的推移逐渐退去，没有给市民的生活和出行造成不便。

然而本周老天似乎要把“晴歌”唱下去。“本周以晴天为主，周平均气温为23℃至24℃，接近历年同期平均值。”市气象专家说，“受弱冷空气影响，周六多云间阴天，有雷阵雨，由于降水量不大，气温不会大幅下降。”

本周天气具体预报如下：周一、周二、周三晴天间多云；周四、周五多云；周六多云间阴天，有阵雨；周日晴天间多云。市气象专家提醒市民，眼下正值“小满”，这一时节气温不断升高，炎暑降临，市民着装宜宽松舒适，以利于散热。在起居方面，要做到有规律，中午有时间尽量小睡一下。线索提供 任晓燕

周口供电公司 停电计划

6月4日0时至5时 因六中开关两侧刀闸更换、引流线压接、避雷器更换，北16板、北21板建八西开关停电。

影响范围：富民路、建设大道，贾鲁河闸、污水站、市医院。

6月5日0时至5时 因一中西开关、西中西开关及两侧刀闸更换、引流线压接、避雷器更换，闫1板、中6板滨中东开关停电。

影响范围：西大街、滨江国际、地中海洗浴、易天国际、妇幼医院。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许，将调整计划。